

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Когда мне было 19 лет

Когда мне было 19 лет, я учился на втором курсе в гражданском ВУЗе в областном центре, я был обычным парнем с женственной фигурой и чертами лица. Жил на время учебы у своих родственников, так как родители хотели, что бы я первые годы учебы был под присмотром старших. Хозяева квартиры были родственниками моего отца, дядя (родной брат моего отца, был младшим сыном в семье и 35 лет) высокий мужчина спортивного телосложения, с жестким властным взглядом, и жена дяди 36 лет, примерно одного со мной ростом, с копной черных волос на голове и точеной фигурой. Детей по какой-то причине у них не было. Жили Мы в двухкомнатной квартире стандартного панельного дома, где всегда все слышно, что творится в у соседей, соседних комнатах, в связи с чем я часто слышал как мой дядя довольно активно «снашивает» свою жену. При первых звуках я сразу же прислонялся к стене, слушая их стоны и разговоры. После того как они заканчивали свои дела, я включал на своем ноуте порно с девушками похожих на тетю. Больше всего из порно меня возбуждало, как девушки делали миньет, получали в попу большие члены и глотали сперму парней.

Последнее время я стал обращать внимание, что стоны в спальни моих старших родственников прекратились, но какого-либо разлада в их отношениях я не заметил. В один из вечеров, я как обычно пришел домой с учебы, услышал, стоны своей тети, доносящиеся из комнаты тети и дяди, не желая быть замеченным я осторожно стал пробираться в свою комнату. Проходя мимо спальни тети я обратил внимание, что дверь приоткрыта, я пытался не заглядывать, но любопытство и похоть победили и я как зомбированный, чуть ли не пуская слюни, стал лицезреть открывшуюся картину. В комнате горел слабый свет, который освещал кровать, на которой в колено-локтевой позе лежала тетя, красивая округлая попа призывно смотрела вверх, ноги в черных чулках были широко расставлены, открывая вид на ее анальную дырочку светло коричневого цвета и сочную, чистую киску, в которой я заметил вибрирующий фаллос, голова тети была на боку, лицо закрыто волосами, а руки сжимали покрывало кровати. Все ее тело была мелкая дрожь. Смотря на нее, я сам не понимая как, достал свой член и стал его онанировать. Мои ноги тряслись, с каждой минуты я все активней стал наяривать своей рукой. И в это время я почувствовал чужую руку на своем плече, повернув голову, я увидел дядю, который с легкой улыбкой смотрел на меня, я хотел бы вскрикнуть, но дядя меня опередил и, приложив палец к моим губам покачал головой, он стал водить пальцем по моим губам, и резко повернув меня к себе надавил мне на плечи, от чего я присел на корточки, передо мной оказался его пах, не понимая как, я стал расстегивать его брюки, и когда я стянул трусы мне на лицо упал член дяди, он был великолепен, около двадцати сантиметров в длину и толщиной сантиметров в семь с большой мошонкой, член был обрезан, головка была толще, чем основной ствол на пару сантиметров ярко - розового цвета, член и лобок дяди были чисто выбриты. Как только я увидел этого «монстра» перед собой, я невольно проглотил слюну. В голове моей промелькнули сцены порно-фильмов, где девушки сосут большие члены. Дядя положил одну руку на мою голову, и стал ее двигать ее к своему члену, вспоминая порно фильмы я закрыл глаза и языком облизал головку члена, его ствол, после чего открыл свой рот и стал посасывать головку, дядя рукой контролировал темп, при этом пытаюсь глубже засунуть свой член мне в рот, но от моей не опытности больше чем на семь сантиметров член не помещался.

Мой рот наполнился слюной, я стал ловить себя на мысли, что мне это нравится, я отключился от всего мира, забыл о тете, для меня существовал только член моего дяди его мускусный запах и вкус. Через некоторое время, дядя больно схватил меня рукой за волос и рыча стал кончать мне в рот, мой рот наполнился спермой, ее было много, я пытался ее глотать, но у меня все равно не получалось, она стекала с уголков моего рта. Когда открыл глаза и отпрянул от члена, лова ртом воздух, я увидел стоящую рядом голую тетю. Я впервые увидел ее обнаженной, ее красивую небольшую грудь с розовыми сосками, упругий живот идеально чистый лобок и красивые губы киски, ее тело покрывала испарина. Она смотрела на нас и улыбалась, тетя присела рядом со мной и стала покрывать мое лицо и губы поцелуями, слизывать остатки спермы с моего лица.

Ни говоря не слова, тетя встал, взяла меня за руку и повела в ванную комнату. Я молча повинуюсь, направился за ней. Зайдя, она мило улыбнулась, и нежно попросила меня раздеться, я трясущимися от возбуждения пальцами стал снимать с себя одежду, тетя все это время смотрела на меня и продолжала улыбаться оценивая мое тело, когда я избавился от одежды тетя прошептала «Как девочка», я зашел в душевую кабину и начал мыться, а она тем времени стал что то искать в шкафчике. Наслаждаясь теплой водой, стал немного приходить в себя. Когда я собирался уже закончить с помывкой, тетя то же зашла в душевую, и стал натирать меня от шеи до пальцев ног каким-то кремом, ее прикосновения были очень приятны, и я снова стал возбуждаться. Потом тетя обмыла меня и все волосы с моего тела смыло. Мое тело было идеально чистым, белую кожу покрывали мурашки от возбуждения происходящим. Тетя еще раз оценила меня, взяла мой набухший член в руки, и стал его аккуратно подрачивать. Она улыбалась мне, в ее взгляде читалась похоть и желания, она прикасалась ко мне грудями, терлась об меня лобком, при этом шепча мне на ушко «Девочка моя», что мне сегодня будет хорошо и я стану настоящей девочкой. Она повернула меня спиной к себе, и попросила нагнуться. Руками раздвинула мои ягодицы и на своем анусе, я почувствовал нежные прикосновения ее пальцев. Затем я почувствовал, как что-то проникает мне в попу и кишечник наполняется водой. Почистив мой организм, тетя помыла меня намазала свои маслом особое внимание, уделяя моей попе. Потом она стала смазывать, мою дырочку кремом проникая в нее сначала одним пальцем, потом двумя, тремя. Что доставляло мне изрядное удовольствие. Проведя все процедуры, тетя надела на меня черные чулки, пояс с подвязками для чулок, корсет, и парик с черными длинными волосами, подкрасила мне глаза скулы, отойдя от меня на пару шагов, и окинув меня оценивающим взглядом, она улыбнулась, оставшись наверно довольной своей работой. И уже утверждено проговорила «Хороша сучка», «Пошли к нашему мужику, а то он устал нас ждать».

В комнате дядя уже голый лежал на кровати, попивая с бокала какой-то напиток, одной рукой поглаживая свой член, смотрел по телевизору новости.

Подняв на нас глаза, он оценил меня, загадочно улыбнулся и снова продолжил смотреть телевизор. Тетя подвела меня кровати, я присел с одной стороны от дяди, а она с другой. Я снова уставился на член дяди, во мне проснулась похоть и страсть я взял одной рукой его большие яйца, а второй рукой стал его поглаживать, в это момент во мне что щелкнуло, я хотел этот член, хотел снова его сперму, мой анус приятно заломила, рот наполнился слюной. Я опустил голову и погрузил его член к себе в рот, я стал его сосать, играть с головкой языком, обсасывая ствол члена, мошонку. На мою голову опустилась ладонь дяди, заставляя глубже заглатывать его член, из моих глаз текли слезы, но я не останавливался, продолжая свои

оральные ласки. В это время тетя и дядя целовались и весело что-то обсуждали, но мне было не до них, для меня существовали только член и мой рот. Тетя сильно заходясь, отодвинула меня от объекта моего вожделения и сама стала сосать дядин член. При этом призывно оттопырив попу. Я как замороженный смотрел на них, мое дыхание участилось. Она сделала движение телом назад, и мое лицо оказалась прижатым к ее попке, мое лицо оказалось между ее ягодицами, оно практически утонуло между ними. Я стал лизать, лизал медленно, вода языком по ягодицам. Вылизав их я стал лизать между ними, перемещаясь, мой язычок наткнулся на смуглое колечко, как только я коснулся его язычком, оно содрогнулось. И она ещё больше оттопырила попку. Я сильнее принялся вылизывать это место, оно постепенно стало открываться. Потом я стал опускаться языком до ее писечки. Опустившись до нее, я стал неумело ее лизать, пытаясь языком проникнуть в ее влагалище, из груди тети вырывали приглушенный стоны, если бы ее рот не был бы занят членом дяди, она наверно оглушила бы всю комнату. Оральная вакханалия длилась недолго, дядя допил свой напиток, отодвинул от себя тетю, ехидно посмотрела на меня. Тетя как будто поняв свое мужа подвела меня на центр кровати и поставила в колено локтевую позу, широко расставила мои ноги. Поцеловала меня и сказала, что бы я не боялся что я стану хорошей шлюшкой, что моя попа просто создана для того что бы ее трахали большим членом. Я стоял на четвереньках весь дрожа в предвкушения того что со мной сейчас случиться, мне было и страшно и приятно. В этот момент я почувствовал, как огромная головка прикоснулась к моему ануса, от чего он сильно жалась, за что получил шлепок от дяди по своей ягодице. И услышал щебет тети, что бы я расслабился и мне будет приятно, я подчинился и максимально расслабил кольцо сфинктера. И тут я почувствовал как что-то огромное стало медленно разрывать мой анус. Из глаз брызнули слезы, в груди появился комок. Дядя не спеша стал проникать в мою кишку, я орал на всю комнату, его сильные руки сжимали мою талию, руки тети гладили мою попу, при этом она все повторяла тише, хорошая девочка. Мне показалась, что прошла вечность прежде чем головка члена очутилась в моей попе было такое ощущение что я чувствую ее всем своим телом, появились позывы вытолкнуть его побыстрее из себя, я пытался соскочить с «крюка» дяди но его руки не давали мне сделать этого, После того как головка члена вошла в меня дядя подождал секунд десять что бы мое тело привыкло к его размеру, затем он начал не спеша входить в мой анус глубже, сантиметр за сантиметр его агрегат проникал в меня глубже и глубже. Дойдя до половины он стал не спеша трахать своим монстром мою дырочку разрывая мои внутренности. И тут у меня как будто переключили тумблер. Боль отступила перед удовольствием, каждый толчок члена внутри меня доставляло мне удовольствие, я невольно стал подмахивать попой и двигаться на встречу члена дяди, а он продолжал трахать меня все, ускоряя темп и глубже погружаясь в меня, когда его член полностью вошел в меня, он увеличил амплитуду почти выходя из меня и снова с силой до упора входя обратно. Комната наполнилась чавкающими звуками и моими стонами, тетя, в это время, лицезря наше с дядей совокупление, ласкала себя покусывала свои груди. В такой позе он трахал меня несколько минут. Потом не выходя из меня он лег на спину и посудил меня сверху на свой член, я мы начали скачку, его член до упора входил в меня причиняя легкую боль и непередаваемые ощущения, потом с причмокиванием входил обратно, я закатил глаза и провалился в пропасть наслаждения. И тут я почувствовал, как волны оргазма стали накрывать они накатывали одной за одной пока не превратились в цунами наслаждения. Мой член изливал сперму огромными порциями она просто лилась рекой, меня била судорога. Ни

когда я не испытывал такой оргазм. Дядя стал тоже кончать загоняя свою сперму в меня. Когда я пришел в себя то дядя лежал сверху на моей тете, трахая ее. Я повернулся к ним и начал за ними наблюдать, дядя повернул ко мне голову и послал воздушный поцелуй, и в это время тетя стала кончать. Дядя вытащил из нее свой член и не говоря ни слово засунул его мне в рот со словами «Соси», я как порядочная стала сосать его член, до тех пор пока он не кончил мне в рот, я проглотив все до капли и полностью его облизав провалился в глубокий сон.